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Εκλογή του προέδρου της ΕΕΤΤ στην Προεδρία του
BEREC για το 2023
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Στις 30 Σεπτεμβρίου 2021, το Συμβούλιο του Σώματος Ευρωπαίων Ρυθμιστών για τις
Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (BEREC) εξέλεξε ως νέο Πρόεδρο του Σώματος για το
2023, τον Πρόεδρο της ΕΕΤΤ Καθηγητή Κωνσταντίνο Μασσέλο.

Το 2022 και το 2024, ο κ. Μασσέλος θα είναι Αντιπρόεδρος του Σώματος.

Tο BEREC αποτελεί ευρωπαϊκό όργανο που συστάθηκε το 2009. Μέλη του είναι οι
Εθνικές Ρυθμιστικές Αρχές (ΕΡΑ) Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών των κρατών-μελών της
Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) και οι Πρόεδροι και Αντιπρόεδροι εκλέγονται μεταξύ
αυτών. Το BEREC αποτελεί το κύριο συμβουλευτικό όργανο προς την Ευρωπαϊκή
Επιτροπή για θέματα ηλεκτρονικών επικοινωνιών και παράλληλα προωθεί τη διάδοση
καλών πρακτικών και εκτός ΕΕ.

Το BEREC συμβάλλει καθοριστικά στην επίτευξη των στρατηγικών στόχων της ΕΕ ως
προς τη συνδεσιμότητα και τις ψηφιακές υπηρεσίες. Διαδραματίζει σημαντικό ρόλο
στην ανάπτυξη και την ομαλή λειτουργία της εσωτερικής ευρωπαϊκής αγοράς για τα
δίκτυα και τις υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών, μέσω της ομοιόμορφης
εφαρμογής του ευρωπαϊκού ρυθμιστικού πλαισίου, προς όφελος τόσο των
καταναλωτών όσο και των επιχειρήσεων.

Συγκεκριμένα, το BEREC εργάζεται προς την κατεύθυνση ενός διαφανούς και
σταθερού ρυθμιστικού περιβάλλοντος, το οποίο προάγει τον ανταγωνισμό και
ενθαρρύνει τις επενδύσεις σε ευρυζωνικές υποδομές υψηλής ταχύτητας σε όλη την
Ευρώπη.

Ο Καθηγητής Κωνσταντίνος Μασσέλος διατελεί Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής
Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ), από τον Φεβρουάριο του 2018. Επίσης,
είναι Καθηγητής στο Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου
Πελοποννήσου.

Επιπλέον, είναι μέλος του Συμβουλίου του BEREC και διετέλεσε Αντιπρόεδρος του
Σώματος το 2019.

Η εκλογή του στην Προεδρία του BEREC καταδεικνύει τον πρωταγωνιστικό ρόλο της



ΕΕΤΤ στην αντιμετώπιση των σύγχρονων προκλήσεων της ευρωπαϊκής αγοράς
ηλεκτρονικών επικοινωνιών και την έμπρακτη αναγνώριση της πολύτιμης εμπειρίας
και τεχνογνωσίας της στη διοίκηση του BEREC.


